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令和５年９月20日 基地周辺対策特別委員会 議事録 

13時00分 開会 

 

○出席委員 （８人） 

   委 員 長 山崎 年一 

   副委員長 中川 智之 

   委 員 中野 友博、山代 英資、岡 和明、藤川 和弘、西村 一啓、 

        日域 究 

   議  長 北地 範久 

   副 議 長 寺岡 公章 

○欠席委員 なし 

 

○北地議長 お疲れさまです。大竹市議会委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が

互選されるまでの間、年長の委員が臨時委員長の職務を行うことになっております。 

  年長の委員は、山崎委員でございますので、御紹介申し上げます。 

  山崎委員、委員長席にお願いいたします。 

○山崎臨時委員長 定足数に達しておりますので、ただいまから基地周辺対策特別委員会を

開会いたします。 

  これより、直ちに日程に入ります。 

  お諮りいたします。 

  臨時委員長の職務は委員長の互選だけでございますが、この際、日程第１、委員長の互

選について及び日程第２、副委員長の互選についてを一括議題としたいと思いますが、こ

れに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎臨時委員長 御異議なしと認め、本２件を一括して議題といたします。 

  互選の方法といたしましては、選考委員を選出して決定する指名推選の方法と、投票に

よる方法がございますが、どのようにいたしましょうか。 

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕 

○山崎臨時委員長 それでは、選考委員を出して指名推選と声が上がりましたので、さよう

決定させていただきます。 

  選考委員につきましては、臨時委員長において指名してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎臨時委員長 それでは、臨時委員長において、中野委員、西村委員、日域委員の３名

を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

  選考委員におかれましては、委員長、副委員長をあわせて選考いただくようお願いいた

します。 

  議事の都合により暫時休憩いたします。 

13時02分 休憩 
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13時03分 再開 

○山崎臨時委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  選考委員からの報告をお願いいたします。 

  西村委員。 

○西村委員 ただいま選考会議をしまして、委員長には山崎委員、副委員長には中川委員を

指名したいと思います。よろしくお願いします。 

○山崎臨時委員長 ただいま選考委員の報告のとおり、山崎委員を委員長に、中川委員を副

委員長に決定して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎臨時委員長 御異議なしと認めます。 

  よって、委員長は山崎委員に、副委員長は中川委員に決定いたしました。 

  以上で、臨時委員長の職務を終了いたします。 

  委員長と交代します。 

○山崎委員長 ただいま私、山崎が委員長に、副委員長に中川委員が皆様の御推挙によりま

して選任をいただきました。皆様の御協力を賜り、円滑で充実した委員会審議を進めてま

いりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

  本日の議事日程は以上でございますが、今後の運営につきましては、副委員長、正・副

議長で協議をさせていただき、次の委員会について具体的な日程等を御案内させていただ

きますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  それでは、以上で、基地周辺対策特別委員会を閉会いたします。ありがとうございまし

た。 

 

13時05分 閉会 


